
Faculty Evaluations of Chancellor and College Presidents
1.* The President provides appropriate 
leadership to advance the goals of the College.

2.* The President keeps the faculty and staff 
of the College fully informed on all important 
matters relating to the College.
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3. The President/Chancellor seeks faculty input 
before making major decisions.
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4. The President/Chancellor uses 
clear and effective procedures 
for gaining representative faculty 
opinion on relevant issues.
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5. The President/Chancellor is willing to explain 
thoroughly the reasons for decisions.

6. The The President/Chancellor actively 
promotes fairness, equity, and diversity at the 
College.
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*Questions 1 and 2 were not included in the evaluation of the Chancellor.
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7. The President/Chancellor relates well 
to employees, is open to suggestions, 
communicates openly with faculty, and 

8. The President/Chancellor is accessible 
to the College community (e.g., responds to 
e-mails and phone calls in a timely manner) 
and available to faculty and staff when needed.
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9. The President/Chancellor is...

1
Remote

5
Approachable

3

10. The President/Chancellor is...

1
Biased

5
Fair

3

11. The President/Chancellor is...

1
Rigid

5
Flexible

3

12. The President/Chancellor is...

1
Autocractic

5
Democratic

3

4.18 4.00

3.83 3.89



Faculty Evaluations of Chancellor and College Presidents
13. The President/Chancellor is...
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14. Overall, what is your evaluation of the 
President’s/Chancellor’s effectiveness?

4.02

Somewhat
effective


